

## **ΠΡΩΤΟΧΡΟΝΙΑ ΣΤΟ ΠΑΤΡΙΑΡΧΕΙΟ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ**

Την 31η Δεκεμβρίου 2016, η **Α.Θ.Μ. ο Πάπας και Πατριάρχης Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής κ.κ.Θεόδωρος ο Β΄**, εδέχθη στο Ιδιαίτερο Πατριαρχικό Γραφείο, κατά το έθος, τον Σεβ. Μητροπολίτη Άκκρας κ.Νάρκισσο, Πατριαρχικό Επίτροπο Αλεξανδρείας, τον Θεοφ. Επίσκοπο Αρούσας και Κεντρικής Τανζανίας κ.Αγαθόνικο και τους Κληρικούς της Πατριαρχικής Αυλής και της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αλεξανδρείας, οι οποίοι έψαλαν τα κάλαντα και υπέβαλαν εόρτιες ευχές. Ακολούθως, έψαλαν τα κάλαντα οι εργαζόμενοι στο Πατριαρχείο, προς τους οποίους ο Μακαριώτατος Πατριάρχης προσέφερε δώρα και ευλογίες.

Το απόγευμα της ίδιας ημέρας ο Μακαριώτατος χοροστάτησε κατά τον Μέγα Εσπερινό, στο Ιερό Πατριαρχικό Παρεκκλήσιο των Αγίων Θεοδώρων, στο τέλος του οποίου απένειμε το οφφίκιο του Πρωτοπρεσβυτέρου στον Αιδεσιμ. π.Σάμι Μεντάουαρ, Κληρικό της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αλεξανδρείας. Στην συνέχεια, άπαντες οι παρευρισκόμενοι μετέβησαν στην Αίθουσα του θρόνου, όπου ο Μακαριώτατος παρουσίασε τα πεπραγμένα του παριπεύσαντος έτους 2016 και εξέφρασε ευγνώμονες ευχαριστίες για την επιδεικνυόμενη συμπαράσταση προς την Αιγυπτιακή και την Ελληνική Κυβέρνηση, καθώς και προς την Ελληνική και Αραβόφωνη Ορθόδοξη Κοινότητα Αλεξανδρείας.

Προσφωνώντας την Α.Θ.Μ. ο Πατριαρχικός Επίτροπος Αλεξανδρείας, επεσήμανε την αξία του παραδραμόντος έτους, αναφέρθηκε στα δυσάρεστα γεγονότα που συγκλόνησαν και, δυστυχώς συνεχίζουν να συγκλονίζουν τους λαούς της γης, εξαιρέτως δε στην περιοχή της Μέσης Ανατολής, εξήρε την ακάματο δράση του Μακαριωτάτου Πατριάρχου κατά το παρελθόν έτος, ευχόμενος μακρότητα ημερών και κάθε παρά θεού δύναμη στο Πατριαρχικό του έργο.

Στην συνέχεια, η Α.Θ.Μ. ευλόγησε την Αγιοβασιλόπιτα του Πατριαρχείου, με την παρουσία του Γενικού Προξένου της Ελλάδος στην Αλεξάνδρεια κ.Εμμανουήλ Κακαβελάκη και εκπροσώπων της Ελληνικής και Αραβοφώνου Ορθόδοξης Κοινότητας.

Την 1η Ιανουαρίου 2017, ο Μακαριώτατος Πάπας και Πατριάρχης κ.κ.Θεόδωρος Β΄ χοροστάτησε κατά την θεία Λειτουργία στον Ιερό Ναό Ευαγγελισμού της Θεοτόκου Αλεξανδρείας και προεξήρχε της Δοξολογίας επί τη ενάρξει του νέου έτους, πλαισιούμενος από τον Σεβ. Μητροπολίτη Άκκρας κ.Νάρκισσο, Πατριαρχικό Επίτροπο Αλεξανδρείας, τον Θεοφ. Επίσκοπο Αρούσας και Κεντρικής Τανζανίας κ.Αγαθόνικο και τον Ιερό Κλήρο. Το μεσημέρι της Πρωτοχρονιάς η Α.Θ.Μ. επεσκέφθη τους περιθαλπομένους γέροντες του Γηροκομείου της Ελληνικής Κοινότητας Αλεξανδρείας, όπου τους ευχήθηκε τα χρόνια πολλά προσφέροντάς τους δώρα και ευλογίες.